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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 

Με την υπογραφή του Cosmorama 

Χριστουγεννιάτικη πανδαισία εικόνων, χρωμάτων και αρωμάτων  

Από την υπέρλαμπρη, αριστοκρατική Βιέννη με τις υπέροχα στολισμένες αγορές, τα επιβλητικά 

ανάκτορα, τα μουσεία, την Όπερα και το έντονο πολιτιστικό αποτύπωμα, στη μοναδική 

Βουδαπέστη με την πληθωρική αρχιτεκτονική ατμόσφαιρα της κεντρικής Ευρώπης, τα 

πολυτελή μέγαρα και τη δυναμική γαστρονομία. Τα Βιεννέζικα Δάση και τα παραδουνάβια 

χωριά της Ουγγαρίας συμπληρώνουν το εκπληκτικό αυτό ταξίδι σε μαγευτικές εικόνες 

απόδρασης και μας μυούν με τον πιο σαγηνευτικό τρόπο στην αβάσταχτη χριστουγεννιάτικη 

γοητεία της κεντρικής Ευρώπης.  

 

 

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

 

ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ Charter πτήσεις  

Αθήνα – Βιέννη // Βουδαπέστη – Αθήνα  

 

Διαμονή σε 4*  ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΑ ΚΕΝΤΡΙΚΑ ξενοδοχεία 

BEST WESTERN AMEDIA PLUS WIEN 4*  

NOVOTEL CENTRUM BUDAPEST 4*  

  

➢ Πρωινά μπουφέ καθημερινά στα ξενοδοχεία 

➢ Ξεναγήσεις, Περιηγήσεις στη Βουδαπέστη & Βιέννη   

➢ Επίσκεψη στον Καθεδρικό του Αγίου Στεφάνου (περιλαμβάνεται είσοδος) 

➢ Πανοραμική ξενάγηση  στην πρωτεύουσα της Σλοβακίας, Μπρατισλάβα  

➢ Εκδρομή στα Βιεννέζικα Δάση 

➢ Επίσκεψη στο παλάτι του Σονμπρούν (περιλαμβάνεται είσοδος)  

➢ Ελληνόφωνος τοπικός συνοδός αρχηγός  
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…εσείς το ξέρατε; 
 

Αυτοκρατορ ικό  Παλάτ ι  Χόφμπουργκ   

Αν  τα  πορτραί τα  που  κρέ μον τα ι  σ τους  

το ίχους  μπορούσαν  να  μ ιλήσουν…  
 

 

Βασιλικά βρέφη που ζήτησαν παντεσπάνι προτού απογαλακτιστούν, ανεκτίμητοι θησαυροί,  

έργα τέχνης και η ιστορία της ευρωπαϊκής πολιτικής σκηνής.  Ιδού τι πρέπει να γνωρίζετε για 

το επιβλητικό σύμπλεγμα παλατιών, αυτοκρατορικών διαμερισμάτων και μουσείων που 

βρίσκεται στο κέντρο της Βιέννης και έχει συνδέσει την ιστορία του με τη δυναστεία των 

Αψβούργων. 

• Η πτέρυγα του ανακτόρου που γεννήθηκε η Μαρία Αντουανέτα σήμερα φιλοξενεί την 

επίσημη κατοικία του Προέδρου της Αυστριακής Δημοκρατίας.  

• Ανάμεσα σε πολλά θαυμάσια αξιοθέατα της Βιέννης, στεγάζεται το Μουσείο της 

αυτοκράτειρας Σίσσυ, το αυτοκρατορικό γοτθικό παρεκκλήσι του 15ου αιώνα και 

η χειμερινή Σχολή Ιππασίας.  

• Το Χόφμπουργκ περιλαμβάνει το Μουσείο του Αυτοκρατορικού Θησαυρού, το 

Μουσείο Ασημιού, το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας και την Εκκλησία των 

Αυγουστίνων (όπου φιλοξένησε τους γάμους τόσο της Μαρίας Θηρεσίας, όσο και της 

Σίσσυ και στο οποίο έχουν ακουστεί έργα των Μότσαρτ και του Χάυντν), τα προσωπικά 

διαμερίσματα του Φραγκίσκου Ιωσήφ και της Ελισάβετ κατά τους χειμερινούς μήνες, 
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αλλά και τα διαμερίσματα στα οποία διέμενε ο Τσάρος Αλέξανδρος Α’ στο συνέδριο της 

Βιέννης το 1815.  

• Το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας που άνοιξε τις πύλες του το 1889 περιλαμβάνει δύο 

μουσεία, το ΜΦΙ και το Μουσείο Ιστορίας της τέχνης. Τα κτίρια των δύο μουσείων είναι 

πανομοιότυπα. Στη μέση τους υπάρχει ένα πάρκο με όμορφους θάμνους με το 

επιβλητικό άγαλμα της Μαρίας Θηρεσίας. 

• Επιπλέον εδώ βρίσκεται και το Μουσείο Αλμπερτίνα. Από τα πιο σημαντικά μουσεία 

τέχνης στον κόσμο, φιλοξενεί μια τεράστια συλλογή 60.000 έργων ζωγραφικής! Εδώ θα 

δείτε τον Λαγό του Άλμπρεχτ Ντύρερ, καθώς και έργα των Λεονάρντο Ντα Βίντσι, 

Μικελάντζελο, Ρέμπραντ, Ρούμπενς, Λορραίν, Ντελακρουά, Μανέ και Σεζάν.  

• Ανάμεσα στους αυτοκρατορικούς θησαυρούς που φυλάσσονται στα ανάκτορα 

συγκαταλέγεται και ένα διαμάντι ανυπολόγιστης αξίας διαμάντι βάρους 2.860 

καρατιών! 
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 ΒΙΕΝΝΗ  ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ   
 

 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 

Ημέρα 1η: Αθήνα – Βιέννη (ξενάγηση πόλης & παλάτι Σενμπρούν – Χριστουγεννιάτικες 

αγορές) 

«Θα σε κάνω βασίλισσα!»: Γνωριμία με την αυτοκρατορική πόλη της πριγκίπισσας 

Σίσσυ!  

 

Ολόλαμπρη, ατμοσφαιρική, χριστουγεννιάτικη! Η ξενάγησή μας στη Βιέννη αρχίζει με φόντο το 

γιορτινό σκηνικό στο οποίο τυλίγεται ολόκληρη η πόλη.  

Στην κεντρική κυκλική λεωφόρο Ρίνγκστρασσε, με τα παλάτια και τα επιβλητικά δημόσια κτίρια 

χτυπούσε κάποτε η καρδιά της αυτοκρατορικής αυστριακής εξουσίας. Εδώ θα δούμε και το 

περίφημο κτίριο της Όπερας που άνοιξε το 1869 και παραμένει το επίκεντρο της πολιτιστικής 

ζωής της Βιέννης, τα μουσεία Φυσικής Ιστορίας και Ιστορίας της Τέχνης, το ελληνιστικού 

ρυθμού Κοινοβούλιο, το νεογοτθικό Δημαρχείο με τον τεράστιο κεντρικό πύργο που 

καταλήγει στο άγαλμα του ιππότη με το δόρυ, το Πανεπιστήμιο, την συνοικία του Έλληνα 

ευεργέτη Σίμωνα Σίνα και το Musikverein. Η συνέχεια προβλέπεται εξίσου πολυτελής αφού 

μας περιμένει το παλάτι της Σίσσυ! Με έξοχους μπαρόκ κήπους, ισάξιους των Βερσαλλιών, 

αλλά και τον παλαιότερο ζωολογικό κήπο του κόσμου, το περίφημο Schönbrunn αποδεικνύεται 

θεαματικό! Από την ξενάγησή μας βέβαια δεν θα μπορούσε να λείπει μια επίσκεψη στο 

εσωτερικό των ανακτόρων. Σάλες αντάξιες της βασιλικής τους φήμης, όπως το δωμάτιο του 

Ναπολέοντα, το κινέζικο σαλόνι και το σαλόνι της Ελισάβετ μας δίνουν μια γεύση από τη 

λάμψη και τη χλιδή της βασιλικής ζωής.   

Μπροστά στον πανύψηλο καθεδρικό ναό του Αγίου Στεφάνου, σήμα κατατεθέν της πόλης, 

δεν μπορούμε παρά να νιώσουμε δέος. Η εκκλησία που κατασκευάστηκε το 1147 ήταν για 

πάρα πολλά χρόνια το ψηλότερο κτίριο της Ευρώπης κι ακόμα και σήμερα εντυπωσιάζει τον 

επισκέπτη με το πνεύμα της γοτθικής αρχιτεκτονικής που τη διέπει με κυριότερο χαρακτηριστικό 

την πολύχρωμη, ψηφιδωτού ύφους στέγη του. Στη συνέχεια, θα περπατήσουμε στην ιστορική 

συνοικία της ελληνικής παροικίας, όπου βρίσκεται ο καθεδρικός Ναός της Αγίας Τριάδας του 

18ου αιώνα. Ακριβώς δίπλα θα δούμε τον ναό του Αγίου Γεωργίου καθώς και το σπίτι που 

έδρασε ο εθνομάρτυρας και πρόδρομος της Ελληνικής Επανάστασης Ρήγας Φεραίος.  

Μεταφορά στο ξενοδοχείο και εγκατάσταση στα δωμάτια.  
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Το βράδυ η πόλη είναι συναρπαστική, ολόφωτη και στολισμένη με τα χριστουγεννιάτικα πέπλα 

της. Χαρούμενες μπάντες, άμαξες με άλογα, άρωμα από ψημένα κάστανα, καβουρδισμένα 

αμύγδαλα και ζαχαρωμένα φρούτα σκηνογραφούν ένα αληθινό μεν, παραμυθένιο δε, σκηνικό. 

Ακόμα, στους ξύλινους πάγκους θα βρείτε ντόπια προϊόντα και ζεστά ροφήματα. Μια βόλτα 

στον κεντρικό εμπορικό πεζόδρομο Κέρτνερστρασε θα σας αποζημιώσει με ένα σωρό 

αγορές και δώρα, όπως τα εκπληκτικά σοκολατάκια-λικέρ Μότσαρτ. Στις παραδοσιακές 

βιεννέζικες ταβέρνες του Γκρίντσιχ θα δοκιμάσετε το φετινό γλυκό κρασί, καθώς και τοπικές 

σπεσιαλιτέ. Τώρα είναι η ώρα για να τις επισκεφτείτε! 

 

 

Ημέρα 2η: Βιέννη (Βιεννέζικα Δάση)   

Μαγεμένα δάση, αδιέξοδοι έρωτες και πανάρχαια τάγματα μοναχών 

 

Δυτικά της πρωτεύουσας, σε μια έκταση 1.250 τ.χλμ. με πολλά μονοπάτια για πεζοπορία και 

ποδηλασία απλώνονται τα καταπράσινα βιεννέζικα δάση για τα οποία θα ξεκινήσουμε αμέσως 

μετά το πρόγευμα.  

Στο κυνηγετικό περίπτερο του Μάγιερλινγκ έχει μείνει ανεξίτηλο το τραγικό τέλος μιας από 

τις πιο ρομαντικές ιστορίες του 19ου αιώνα: Ο πρίγκιπας Ροδόλφος, γιος του αυτοκράτορα της 

Αυστρίας και διάδοχος του θρόνου και η 17χρονη Μαρία Βετσέρα, ως Ρωμαίος και Ιουλιέτα της 

εποχής, αποφάσισαν από κοινού να δώσουν τέλος στον αδιέξοδο έρωτά τους, αλλά και στην 

ίδια τους τη ζωή εμπνέοντας στο εσαεί συγγραφείς, ποιητές και σκηνοθέτες. Στο προαύλιο της 

μονής Χάιλιγκενκροϊτς θα μάθουμε την ιστορία του τάγματος που την ίδρυσε στα 1133, ενώ 

λίγο αργότερα θα κάνουμε μια σύντομη στάση στη γραφική λουτρόπολη του Μπάντεν. 

Χτισμένη στην ανατολική πλευρά του δάσους της Βιέννης, η λουτρόπολη με τις 15 θερμές 

πηγές ήταν ήδη γνωστή από τη ρωμαϊκή εποχή. Η πόλη ξανακτίστηκε μετά την καταστροφική 

πυρκαγιά που ξέσπασε στα 1812 με πολλές από τις νεοκλασικές και μπιντερμάιερ επαύλεις να 

χρονολογούνται από εκείνη την περίοδο.  

Το βράδυ η Βιέννη συναγωνίζεται σε χάρη το φως της ημέρας. Το κέντρο και η παλιά ελληνική 

συνοικία με τα όμορφα εστιατόρια της περιοχής ενδείκνυνται για καλό φαγητό, ενώ οι 

πολυτελείς πεζόδρομοι Κέρντερστράσσε και Γκράμπεν αποτελούν εξαιρετικές προτάσεις για 

νυχτερινή βόλτα στην ολόφωτη αριστοκρατική πόλη. 

 

 

Ημέρα 3η: Βιέννη – (Μπρατισλάβα) Βουδαπέστη 

Από την όμορφη Μπρατισλάβα, στη Βουδαπέστη για χριστουγεννιάτικο ρεβεγιόν! 

Με σπουδαία παράδοση στις εικαστικές τέχνες, το θέατρο και τη μουσική, η Μπρατισλάβα, θα 

σας αποζημιώσει με τα εξαιρετικά της αξιοθέατα και τον ολοζώντανο, χαρακτηριστικό της 
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παλμό. Το κάστρο της πόλης δεσπόζει πάνω στον λόφο προσφέροντας άπλετη θέα. Ποιο 

καλύτερο σημείο λοιπόν για να αρχίσουμε την περιήγησή μας; Θα γνωρίσουμε την παλιά πόλη 

με τον καθεδρικό ναό του Αγίου Μαρίνου, το Αρχιεπισκοπικό Μέγαρο, το Εθνικό 

Μουσείο, το Εθνικό Θέατρο και την Εθνική Πινακοθήκη. Τριγυρίστε άφοβα στα 

πλακόστρωτα παραδοσιακά δρομάκια της και τις μικρές πλατείες κι απολαύστε λαχταριστή 

σοκολάτα στα υπέροχα καφέ.  

Στη συνέχεια μια άλλη εντυπωσιακή, όσο και αγαπημένη πόλη περιμένει να μας υποδεχτεί. Η 

Βουδαπέστη μας καλωσορίζει εξίσου στολισμένη και γιορτινή. Φτάνοντας στην πόλη θα 

μεταφερθούμε στο ξενοδοχείο για τακτοποίηση και ξεκούραση. Εξάλλου, Το δείπνο της 

παραμονής των Χριστουγέννων που θα σας προτείνουμε -σε συνεννόηση με τον συνοδό σας 

- πλησιάζει, ακόμα ένας λόγος για να είστε ξεκούραστοι και υπέρλαμπροι! 

 

 

Ημέρα 4η: Βουδαπέστη 

Ο Άγιος (Στέφανος) να βάλει το χέρι του: Γοτθική ατμόσφαιρα, γκούλας και τσιγγάνικα 

βιολιά 

 

Είναι δύσκολο να μη διακρίνει κανείς το άγαλμα του αρχάγγελου Γαβριήλ που δεσπόζει στη 

μεγάλη πλατεία των Ηρώων ευλογώντας την πρωτεύουσα των Μαγυάρων. Η γέφυρα των 

Λεόντων, το νησάκι της Μαργαρίτας, αυτοκρατορικά ανάκτορα και υπέροχοι καθεδρικοί 

σηματοδοτούν την ξενάγησή μας στην όμορφη πόλη. Στην Πέστη θα επισκεφθούμε τον 

Καθεδρικό Ναό του Αγίου Στεφάνου, τη μεγαλύτερη εκκλησία της Ουγγαρίας με την 

εξαιρετική εσωτερική διακόσμηση, καθώς και το παρεκκλήσι του ναού, όπου υπάρχει 

διατηρημένο το δεξί χέρι του Αγίου.  

Κατά μήκος του Δούναβη, κατευθυνόμενοι στην πλευρά της Βούδας, θαυμάζουμε τις όμορφες 

γέφυρες κι αργότερα, το Κάστρο, τον Πύργο των Ψαράδων και τον Ιστορικό Ναό του Αγ. 

Ματτία που δεσπόζει στο Βόρειο τμήμα της συνοικίας του Κάστρου. Από εδώ η θέα της Βούδας 

και της Πέστης είναι εκπληκτική. Αναμφίβολα, το ουγγρικό κοινοβούλιο αποτελεί από τα πιο 

χαρακτηριστικά τοπόσημα της Βουδαπέστης. Το εντυπωσιακό γοτθικό κτίριο που βρίσκεται επί 

των όχθεων του Δούναβη στην Πέστη είναι το μεγαλύτερο στην Ουγγαρία με μήκος 268 μέτρα 

και μεταξύ άλλων στεγάζει τα κοσμήματα του ουγγρικού στέμματος. Τελειώνουμε την πρώτη 

γνωριμία με την πόλη με μια ξενάγηση στον Λόφο του Γκέλλερτ όπου θα θαυμάσουμε το 

άγαλμα της Ελευθερίας. Η υπόλοιπη ημέρα είναι ελεύθερη για να περιπλανηθείτε στην πόλη. 

Η λεωφόρος Αντράσι με μήκος 2,5 χιλιόμετρα που ενώνει το Ντεάκ Φέρεντς Τερ με την πλατεία 

των Ηρώων είναι από το 2002 μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς της Ουνέσκο. Κάτω από τη 

λεωφόρο βρίσκεται γραμμή του μετρό, το οποίο άρχισε να λειτουργεί το 1896 και αποτελεί την 

δεύτερη παλαιότερη γραμμή υπόγειου σιδηρόδρομου στον κόσμο, μετά το μετρό του Λονδίνου.  

Το βράδυ επισκεφτείτε μία από τις πολλές και καλές παραδοσιακές ταβέρνες της πόλης και 

δοκιμάστε πικάντικο γκούλας συνοδεία τσιγγάνικων βιολιών για μια ολοκληρωμένη γεύση 

της Βουδαπέστης.  

 

https://el.wikipedia.org/w/index.php?title=%CE%9B%CE%B5%CF%89%CF%86%CF%8C%CF%81%CE%BF%CF%82_%CE%91%CE%BD%CF%84%CF%81%CE%AC%CF%83%CE%B9&action=edit&redlink=1
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9C%CE%BD%CE%B7%CE%BC%CE%B5%CE%AF%CE%BF_%CF%80%CE%B1%CE%B3%CE%BA%CF%8C%CF%83%CE%BC%CE%B9%CE%B1%CF%82_%CE%BA%CE%BB%CE%B7%CF%81%CE%BF%CE%BD%CE%BF%CE%BC%CE%B9%CE%AC%CF%82
https://el.wikipedia.org/wiki/UNESCO
https://el.wikipedia.org/w/index.php?title=%CE%9C%CE%B5%CF%84%CF%81%CF%8C_%CF%84%CE%B7%CF%82_%CE%92%CE%BF%CF%85%CE%B4%CE%B1%CF%80%CE%AD%CF%83%CF%84%CE%B7%CF%82&action=edit&redlink=1
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9C%CE%B5%CF%84%CF%81%CF%8C_%CF%84%CE%BF%CF%85_%CE%9B%CE%BF%CE%BD%CE%B4%CE%AF%CE%BD%CE%BF%CF%85
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Ημέρα 5η: Βουδαπέστη – Αθήνα  

Βόλτες για καφέ και γλυκά σε ιστορικά στέκια της πόλης 

 

Η μέρα είναι ελεύθερη για βόλτα, καφέ, φαγητό ή μικροδωράκια τελευταίας στιγμής. Μην 

παραλείψετε να περάσετε από τα ιστορικά στέκια της πόλης, να δοκιμάσετε γλυκά και να πιείτε 

τον καφέ σας στα παραδοσιακά ζαχαροπλαστεία Gerbeaud και Central. Η πόλη θα σας 

ανταμείψει με πολλές γαστρονομικές γωνιές. Ντελικατέσεν, γλυκιές αλχημείες, αλλά και αρκετά 

μαγαζιά με προϊόντα χωρίς γλουτένη ξεπηδούν σε κάθε δρόμο και σας περιμένουν να τα 

ανακαλύψετε. 

Το απόγευμα μας βρίσκει στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής προς την Αθήνα. Με τις 

εικόνες της χριστουγεννιάτικης Ευρώπης, στολισμένης, πληθωρικής και εξαισίως 

αριστοκρατικής και την υγρασία της κεντρικής Ευρώπης να νοτίζει τα τζάμια του αεροδρομίου 

αποχαιρετούμε την πανέμορφη Βουδαπέστη και ανανεώνουμε το ραντεβού μας. 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
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ΝΑΥΛΩΜΕΝΕΣ ΠΤΗΣΕΙΣ 

 
 

  

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 

ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

1η μέρα Αθήνα – Βιέννη  10.30 11.45 

5η μέρα Βουδαπέστη  – Αθήνα 22.30 01.30* 

        (*) Άφιξη την επόμενη μέρα 

 

 
 

ΤΙΜΕΣ 
 

 

 

 

*Παιδί έως 12 ετών στο ίδιο δωμάτιο με δύο (2) ενήλικες = -100€ 
 
 

Το COSMORAMA σας προσφέρει:  

➢ Απευθείας ναυλωμένες πτήσεις  (περιλαμβάνεται 1 αποσκευή έως 23 κιλά ανά επιβάτη)  

➢ Διαμονή σε επιλεγμένα 4* ξενοδοχεία ως ακολούθως ή παρόμοια  

Best Western Amedia Plus Vienna / Novotel Centrum Budapest  

➢ Πρωινό μπουφέ καθημερινά 

➢ Εκδρομές, μεταφορές, ξεναγήσεις όπως περιγράφονται 

➢ Ελληνόφωνες ξεναγήσεις 

➢ Έμπειρο ελληνόφωνο αρχηγό/συνοδό 

➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης  

➢ Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 

 

 

 

 

 

Ταξίδι  
Διατροφή 

Αναχώρηση 
 

Διαμονή 
Ξενοδοχεία 

2κλ. 1κλ. Φόροι 

ΒΙΕΝΝΗ 
ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ 

 
5 μέρες 

 
Πρωινό 

22/12 

Best Western Amedia 
Plus Vienna 4* 

 
Novotel Centrum 

Budapest 4* 
 
 

695 +180 200 
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ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 

 

× Είσοδοι σε μουσεία, αξιοθέατα εκτός όσων αναφέρονται στα περιλαμβανόμενα 

× Ό,τι δεν αναφέρεται στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 

 

 

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 

 

• Απαραίτητο διαβατήριο ή ταυτότητα τελευταίας 15ετίας σε καλή κατάσταση.  

 

 

 

 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 

 

Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 

γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 

έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 

 

 

 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 

 

 

 

 

 

 

http://www.cosmorama-travel.gr/
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Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   

 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

❖ ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή του 

ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος για 

επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα ταξίδια μας δεν 

έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για την τελική αξία του 

ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας και σεβασμού προς τον 

πελάτη. 

 

❖ ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

❖ ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

❖ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

❖ ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 
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❖ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 

το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

❖ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

❖ ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

❖ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ  

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

❖ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 

 


